

# फतेहगढ़



# पुलिस

## सुरक्षा को लेकर महिलाओं को किया जागरूक

नवाबगंज। महिला आरक्षी रजनी ने मंगलवार को महिला सुरक्षा को लेकर नगर में महिलाओं को जागरूक किया। कैसे और किस नंबर पर शिकायत करनी है इसको लेकर भी समझाया गया। छात्राओं को भी सुरक्षा का भरोसा दिया गया। कहा गया कि आते जाते समय न घबरायें। कोई परेशान कर रहा हो तो पुलिस को जानकारी दें। पुलिस हर समय महिलाओं की सुरक्षा को तैयार है।

**मीडिया सेल**

# फतेहगढ़



# पुलिस

## रविंद्र नाथ राय को मिला सीओ अमृतपुर का चार्ज

जन एक्सप्रेस/फर्रुखाबाद। जनपद में गैर जनपद तबादले पर आये पुलिस उपाधीक्षक रविंद्रनाथ राय को सीओ अमृतपुर की जिम्मेदारी दी गयी है। वह अमृतपुर, राजेपुर, कमालगंज थाने की व्यवस्थाओं पर नजर रखेंगे और आंकिक शाखा की भी जिम्मेदारी निभायेंगे। पूर्व में यहां तैनात सीओ अजेय शर्मा का मुरादाबाद के लिए तबादला हो चुका है। उन्हें कार्यमुक्त कर दिया गया है। सीओ मोहम्मदाबाद राजवीर सिंह गौर को सर्किल की जिम्मेदारी के साथ साथ कार्यालय एवं लाइंस के समस्त कार्यों का पर्यवेक्षण की भी जिम्मेदारी दी गयी है। पुलिस अधीक्षक ने कहा कि तबादले पर तुरंत पहुंचकर चार्ज लें। इसमें कोई लापरवाही न करें।

## रवींद्र नाथ बने सीओ अमृतपुर, अजेय कार्यमुक्त

फर्रुखाबाद। जनपद प्रतापगढ़ से स्थानांतरण पर आए सीओ रवींद्र नाथ राय ने मंगलवार को एसपी अशोक कुमार मीणा के समक्ष कार्यभार संभाल लिया। एसपी ने सीओ अमृतपुर अजेय कुमार शर्मा को जनपद मुरादाबाद के लिए कार्यमुक्त कर दिया। सीओ रवींद्र नाथ राय को अमृतपुर सर्किल व आंकिक शाखा की जिम्मेदारी सौंपी है। सीओ मोहम्मदाबाद राजवीर सिंह गौर को सर्किल के अलावा पुलिस लाइन का अतिरिक्त कार्यभार सौंपने के आदेश दिए हैं। अभी तक पुलिस लाइन का चार्ज प्रशिक्षु सीओ अरुण कुमार के पास था। दोपहर में सीओ अजेय कुमार शर्मा को पुलिस लाइन के सभागार में विदाई दी गई। इस दौरान एसपी अजेय प्रताप, सीओ सिटी प्रदीप कुमार सिंह, सीओ कायमगंज सोहराब आलम, सीओ मोहम्मदाबाद राजवीर सिंह आदि मौजूद रहे। (संवाद)

## रविंद्र नाथ को मिला अमृतपुर सीओ चार्ज

फर्रुखाबाद। तबादले पर आये पुलिस उपाधीक्षक रविंद्रनाथ राय को सीओ अमृतपुर की जिम्मेदारी दी गयी है। वह अमृतपुर, राजेपुर, कमालगंज थाने की व्यवस्थाओं पर नजर रखेंगे और आंकिक शाखा की भी जिम्मेदारी निभायेंगे। पूर्व में यहां तैनात सीओ अजेय शर्मा का मुरादाबाद के लिए तबादला हो चुका है। उन्हें कार्यमुक्त कर दिया गया है। सीओ मोहम्मदाबाद राजवीर सिंह गौर को सर्किल की जिम्मेदारी के साथ साथ कार्यालय एवं लाइंस के समस्त कार्यों का पर्यवेक्षण की भी जिम्मेदारी दी गयी है।

## मीडिया सेल

# फतेहगढ़



# पुलिस

## अग्निपथ को लेकर चप्पे-चप्पे पर सुरक्षा



फर्रुखाबाद, संवाददाता। अग्निपथ को लेकर कहीं नौजवान विरोध में न खड़े हो जाएं इसको देखते हुए अपने जिले में दिन भर सड़क पर पुलिस

अलर्ट रही। रेलवे ट्रैक के साथ साथ रेलगाड़ियों पर कड़ी निगरानी की गयी। पांच दिन से पुलिस जिले में चौकसी बनाये हुये है। जो नौजवान सेना भर्ती के लिए तैयारी कर रहे हैं उनसे भी पुलिस संपर्क साध रही है। इसके साथ ही साथ उनके अभिभावकों को भी समझाया जा रहा है। फर्रुखाबाद-फतेहगढ़, सेंट्रल जेल चौराहा, बघार,

जहानगंज, कमालगंज, खुदागंज, नवाबगंज, राजेपुर, अमृतपुर आदि क्षेत्रों में पुलिस पैनी नजर लगाये है। पुलिस अधीक्षक अशोक कुमार मीणा बराबर मानीटरिंग कर रहे हैं। गयी थी उसे भी चेक किया जा रहा है। पुलिस अधीक्षक ने कहा कि अग्निवीर स्कीम के संबंध में अराजक तत्वों के बहकावे में न आये।

## अग्निपथ को लेकर शहर से देहात तक चप्पे-चप्पे पर पुलिसबल तैनात

जय एकाप्रेस। फर्रुखाबाद

अग्निपथ को लेकर कहीं नौजवान विरोध में न खड़े हो जाएं इसको देखते हुए जयपुर फर्रुखाबाद में पूरे दिन पर सड़क पर पुलिस अलर्ट रही। रेलवे ट्रैक के साथ साथ रेलगाड़ियों पर कड़ी निगरानी की गयी। पूरे दिन पुलिस इधर से उधर घूमती रही। बहदरपुर पर भी पैनी नजर रखी गयी। पांच दिन से पुलिस जिले में चौकसी बनाये हुये है। जो नौजवान सेना भर्ती के लिए तैयारी कर रहे हैं उनसे भी पुलिस संपर्क साध रही है। उन्हें अग्निपथ को लेकर समझाया जा रहा है। इसके बजाय फर्रुखाबाद में नौजवानों को भी समझाया जा रहा है। फर्रुखाबाद-फतेहगढ़, सेंट्रल जेल

चौराहा, बघार, जहानगंज, कमालगंज, खुदागंज, नवाबगंज, राजेपुर, अमृतपुर इलाकाबाद आदि क्षेत्रों में पुलिस पैनी नजर लगाये है। पुलिस अधीक्षक अशोक कुमार मीणा बराबर मानीटरिंग कर रहे हैं। जिस पुलिस कर्मी को जहां ड्यूटी लगायी गयी थी उसे भी चेक किया जा रहा है। पुलिस अधीक्षक ने कहा कि अग्निवीर स्कीम के संबंध में अराजक तत्वों के बहकावे में न आये और न ही पीड़ का हिस्सा बनें। यदि किसी ने सार्वजनिक संपत्ति को नुकसान पहुंचाया और सोशल मीडिया पर अराजकता दिखायी, उकसाने का प्रयास किया तो इसमें पुलिस कठोर कार्रवाई करेगी। इससे उपद्रव करने वालों का भविष्य खराब होगा। इसलिए नौजवान भर्ती के बारे में पूरी जानकारी ले। कहीं कोई संकट है तो इसको लेकर पता

करें। कोई ऐसा काम न करें जिससे गड़बड़ निगड़े। पुलिस अधीक्षक ने बताया कि पुलिस बराबर प्रमुख स्थानों पर नजर रखे हुये है। रात में भी पुलिस अपने अपने क्षेत्रों में अलर्ट है। वहीं शहर फोरोकल विनोद तुम्कल ने फर्रुखाबाद रेलवे स्टेशन और बस स्टैंड पर पुलिस बल के साथ गत किया धन अण्डा सायप्रकाल सिंह ने इलाहाबाद रेलवे स्टेशन पहुंचकर ट्रेन को पता कराया कायमगंज कोतवाली के जयिथ उन निरीक्षक विनोद यादव ने कायमगंज स्टेशन पहुंचकर सुरक्षा व्यवस्था परखी और बूकओं से संबद्ध किया पुलिस अधीक्षक अशोक कुमार मीणा ने बताया जयपुर में पुलिस लगातार बुकाओं से संवाद कर रही और जिले में पुलिस जगह-जगह मुल्तेर है।

# मीडिया सेल



# फतेहगढ़



# पुलिस

## योग से हम कर सकते हैं मानसिक क्षमता को विकसित : राज्य मंत्री

एन डी टाइम्स संवाददाता

डीएम व एसपी तथा राज्य मंत्री ने विश्व योग दिवस पर दीप प्रज्वलित कर किया योगाभ्यास का शुभारंभ

फतेहगढ़। विश्व योग दिवस के मौके पर फतेहगढ़ स्थित एच. आर. जैन स्टेडियम में योगाभ्यास कार्यक्रम का आयोजन किया गया। विस्मय भुरखे ने फतेहगढ़ के एन डी टाइम्स संवाददाता के साथ प्रश्नोत्तर सत्र किया। जिलाधिकारी संजय कुमार सिंह, पुलिस अधीक्षक अशोक कुमार मीणा ने दीप प्रज्वलित कर कार्यक्रम का शुभारंभ किया।



दीप प्रज्वलित का कार्यक्रम का शुभारंभ करते डीएम व एसपी

विस्तारित करने का कार्य करण है। योग के फायदे से हम अपने शारीरिक, धैर्य को विकसित कर सकते हैं।  
श्री दुर्गा ने जब कोरोना का संकट पैदा कर उस संकट के दौर में जो योग ने एक शक्ति के रूप में हमारे जीवन में काम किया। योग के माध्यम से कोरोना का जो प्रभाव था उसको हम दूर करने में सफल रहे। दुर्गा ने तथ्यात्मक रूप से जो योग समाज व्यवस्था बदलने के योगदान प्राप्त कर रहे हैं।

श्री जिलाधिकारी संजय कुमार सिंह ने कहा कि योग शरीर को निरोग बनाने का काम करता है। इसीलिए हर किसी को चाहिए कि योग अवलंब करे। पुलिस अधीक्षक अशोक कुमार मीणा ने कहा कि योग करने से जारी लगाव और शक्ति से निराला किसी भी नहीं रहते शरीर स्वस्थ रहते हैं। अपने जीवन में प्रत्येक दिन अपने व्यस्तता समय में से कुछ समय निकाल कर सुबह-सुबह योग अवलंब करने

चाहिए। योग के माध्यम से स्वस्थ रहकर ही हम अपने माता का निर्वाण कर सकते हैं।  
एन डी टाइम्स का प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी को अभ्युत्थान में कर्नाटक में आयोजित योग कार्यक्रम का एन डी टाइम्स में सजीव प्रसारण कराया गया।

कार्यक्रम में जिलाधिकारी ने पूरा शुभकामनाएं देकर योग का शुभारंभ किया। जिलाधिकारी ने कहा कि योग शरीर को निरोग बनाने का काम करता है। इसीलिए हर किसी को चाहिए कि योग अवलंब करे। पुलिस अधीक्षक अशोक कुमार मीणा ने कहा कि योग करने से जारी लगाव और शक्ति से निराला किसी भी नहीं रहते शरीर स्वस्थ रहते हैं। अपने जीवन में प्रत्येक दिन अपने व्यस्तता समय में से कुछ समय निकाल कर सुबह-सुबह योग अवलंब करने

एन डी टाइम्स का शुभकामनाएं देकर योग का शुभारंभ किया। जिलाधिकारी ने पूरा शुभकामनाएं देकर योग का शुभारंभ किया। जिलाधिकारी ने कहा कि योग शरीर को निरोग बनाने का काम करता है। इसीलिए हर किसी को चाहिए कि योग अवलंब करे। पुलिस अधीक्षक अशोक कुमार मीणा ने कहा कि योग करने से जारी लगाव और शक्ति से निराला किसी भी नहीं रहते शरीर स्वस्थ रहते हैं। अपने जीवन में प्रत्येक दिन अपने व्यस्तता समय में से कुछ समय निकाल कर सुबह-सुबह योग अवलंब करने



फतेहगढ़ स्थित स्टेडियम में योग करते डीएम संजय कुमार सिंह, एसपी अशोक कुमार मीणा व अन्य। संवाद

## मीडिया सेल

